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Τι αποκαλύπτει για τον χαρακτήρα σας η θέση 
που επιλέγετε στο αεροπλάνο;
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Οι θέσεις 

που επιλέγουμε από το τραπέζι και το κρεβάτι μέχρι το αυτοκίνητο και το 
αερπλάνο δεν είναι τυχαίες, καθώς, σύμφωνα με τους ψυχολόγους, δηλώνουν κάτι 
για τον χαρακτήρα μας.

Οι ειδικοί επιμένουν ότι επιλέγουμε θέσεις ανάλογα με το πού αισθανόμαστε πως 
θα έχουμε τον έλεγχο σε κάποιο αγχωτικό περιβάλλον- και ο μεγαλύτερος αριθμός 
των ανθρώπων που ταξιδεύουν θέλουν να διαλέξουν τη «σωστή» θέση πριν 
πετάξουν.

Κάποιοι επιλέγουν μια θέση προς τον διάδρομο, άλλοι κοντά στο παράθυρο κι 
άλλοι μεσαίες θέσεις. Πρόσφατη έρευνα στην οποία συμμετείχαν συχνοί 
ταξιδιώτες και ειδικοί ταξιδίων, καταδεικνύει μια σαφής σχέση μεταξύ της 
προσωπικότητας του επιβάτη και προτιμώμενης θέσης.

Θέση κοντά στο παράθυρο
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Θέλετε να έχετε τον προσωπικό σας χώρο, καθώς από τη μία μεριά είναι το 
αεροπλάνο και μόνο από την άλλη πλευρά έχετε κάποιον συνεπιβάτη. Δύσκολα 
θα σας ενοχλήσει κανείς, ενώ ποτέ δεν θα σας σηκώσουν για να περάσουν.
Επίσης, δηλώνει ότι είστε ονειροπόλος, καθώς λατρεύετε να ατενίζετε τα 
σύννεφα και να σκέφτεστε διάφορα κατά την πτήση.

Θέση στο διάδρομο

Θέλατε να έχετε «τη θέση ισχύος», όπως λένε οι ψυχολόγοι. Μπορείτε να 
επικοινωνήτε με τις αεροσυνοδούς, να ελέγχετε ποιος και πότε περνάει. Ενώ 
εσείς δε χρειάζεται να ρωτήσετε κανέναν για να σηκωθείτε, έχετε τον πλήρη 
έλεγχο και την ελευθερία να πράξετε όπως θέλετε.
Τη θέση επιλέγουν και οι εσωστρεφείς που θέλουν να βρίσκονται κοντά στην 
έξοδο κινδύνου.

Μεσαίες θέσεις

Είναι οι κοινωνικοί που θέλουν να συνομιλούν με άλλους επιβάτες.
Επίσης, είναι οι πιο άνετοι κατά τη διάρκεια της πτήσης, καθώς σύμφωνα με 
την ψυχολόγο Mary Connell, οι επιβάτες μεσαίων θέσεων είναιισχυροί 
υποστηρικτές της φράσης «ότι είναι να γίνει θα γίνει».
Εναλλακτικά, είναι οι ευπροσάρμοστοι, που δεν έχουν πρόβλημα με αυτήν την 
άβολη -ομολογουμένως- θέση.
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